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1 Bestek aanbesteding 6 / par 1

U kiest voor een aanbesteding middels de BVP methodiek. Heeft de

aanbestedende dienst reeds ervaring met BVP aanbestedingen? Zijn

er andere producten / diensten ingekocht middels deze methodiek?

Ja, de aanbestedende dienst heeft ervaring met de BVP methodiek. De huidige

schoonmaakpartij is geselecteerd door middel van de BVP-methodiek en deze

aanbestedingsprocedure is voor de aanbestedende dienst een prettige ervaring

geweest. 

2 Bestek aanbesteding 6 / par 1
Heeft de aanbestedende deinst al ervaring met de uitvoeringsfase

van Beste Value Approach? 
Zie antwoord op vraag 1. 

3 Bestek aanbesteding 6 / par 1
Wat is het kennisniveau van Best Value van het beoordelingsteam? Zijn

de leden van het beoordelingsteam level B+ of hoger gecertificeerd? 

Atir is als ervaren partij betrokken bij de aanbesteding en is Best Value Procurement

B gecertificeerd.

4 Bestek aanbesteding 6 / par 1

Is er bij het opstellen van de stukken, bij het beoordelingsoverleg en

het interview een level A+ gecertificeerde Best Value specialist

betrokken? Zoja, is die ook beoordelaar? Uit onze ervaring bij 3

vergelijkbare aanbestedingen in de afgelopen 3 jaar weten we dat dit

leidt tot een betere beoordeling van de stukken en wat past bij het

best value gedachtengoed? 

Nee

5 Bestek aanbesteding 6 / par 1

Voor de volledigheid: Is aanbestedende dienst zich ervan bewust dat

ze tijdens de beoordeling van de stukken alleen de "wat" (dominantie

prestatieinformatie / metrics) beoordelen en niet "hoe" we de

dienstverlening gaan inrichten? 

Ja aanbestedende dienst is zich hiervan bewust. 

6 Beste aanbesteding

Kunt u bevestigen dat een belangrijk onderdeel van een Best Value

aanbesteding de bewijsstukken (die de dossiers onderbouwen) zijn en

dat u alle bewijsstukken bij de voorgenomen winnaar gaat opvragen? 

Ja dit kan aanbestedende dienst bevestigen. 

7 Bestek aanbesteding 8 / par 2.2

U geeft een organogram weer waar Interne verzorging (UB

schoonmaak) in staat. Onze aanname is dat UB schoonmaak staat

voor uitbestede schoonmaak m.a.w. de inschrijver. Is onze aanname

juist? Indien onze aanname juist is, klopt het dat de UB schoonmaak nu

direct (en alleen) aan hoofd beheer rapporteert? 

Ja, UB schoonmaak staat voor uitbestede schoonmaak en rapporteert uitsluitend

aan hoofd beheer en bij afwezigheid van hoofd beheer aan de organisatieleider. 

8 Bestek aanbesteding 8 / par 2.3

Wilt u dat we als uitgangspunt voor onze aanbieding uitgaan van de

huidige situatie met impact door corona of de "normale" situatie voor

corona. 

De normale situatie. De corona situatie is sterk afhankelijk van de maatregelen en

impact van deze maatregelen op het onderwijs. In de corona situatie is er alleen

verschil in de mate van opening bij afwezigheid van leerlingen. Dit kan per week/

maand/ kwartaal verschillen. Vandaar dat Martinuscollege graag in overleg met

haar toekomstige partner afstemt op welke wijze de schoonmaakdienstverlening zo

optimaal als mogelijk afgestemd kan worden op de uitdagingen die Corona met

zich meebrengt en de wijze waarop het schoolgebouw op dat moment in gebruik

is. Martinuscollege maakt graag gebruik van de expertise en de mogelijkheid tot

flexibiliteit, ook indien de school bijvoorbeeld overgaat tot tijdelijke sluiting.
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9 Bestek aanbesteding 9 / par 3.1
U heeft 6 doelstellingen beschreven inclusief het bodem en

plafondbedrag. Wilt u de 5 overige doelstellingen prioriteren?  

De overige vijf doelstellingen zijn zoals opgenomen in het beschrijvend document,

paragraaf 3.1. Er is geen sprake van prioritering tussen de doelstellingen onderling.

10 Bestek aanbesteding 9 / par 3.1
Zijn uw doelstellingen ook de projectdoelstellingen (of zoals u zelf

schrijft op pag. 20 de opdrachtdoelstellingen)? 
Ja deze doelstellingen zijn ook de projectdoelstellingen. 

11 Bestek aanbesteding 9 / par 3.1/ eerste bullit

U schijft dat inschrijver zich moet herkennen in de missie en visie.

Bedoelt u i.p.v. herkennen: bijdragen aan? Dus Inschrijver draagt bij

aan de missie, visie en kernwaarden? 

Nee, Martinuscollege bedoelt hiermee niet het bijdragen aan de missie en visie.

Maar dat de inschrijver zich herkent in deze missie en visie en dit uitdraagt en weet

te vertalen in haar dienstverlening richting haar opdrachtgevers.

12 Bestek aanbesteding 9 / par 3.1 / eerste bullit

U wilt een schoonmaakleverancier selecteren die zich herkent in de

missie, visie en kernwaarden van Martinuscollege en hiernaar handelt.

Kunt u dit vertalen naar een concreter (SMART) projectdoel?

Bijvoorbeeld: wat is uw doel bij uw doelstelling voor iedere leerling een

eigen plek in relatie tot schoonmaakdienstverlening? Wat is uw doel bij

de doelstelling een gezellige schooltijd in relatie tot de

schoonmaakdienstverlening? 

Iedere leerling een eigen plek waarbij deze plek schoon is om te kunnen werken,

dan wel te ontspannen. Schoonmaak is van wezenlijk belang voor het welzijn van

leerlingen. De leerlingen hebben af en toe ook contact met de

schoonmaakmedewerkers. In die contacten kan het ook gezellig zijn voor zowel

leerlingen als de schoonmaakmedewerkers.

13 Bestek aanbesteding 9 / par 3.1 / tweede bullit

U zoekt een schoonmaakleverancier die zich herkent in maatwerk

leveren, positief gedrag stimuleren belonen en resultaatgericht is. Kunt

u dit nader toelichten? Bedoelt u: (A) maatwerk leveren i.p.v.

herkennen? (B) Wat is uw definitie van positief gedrag en bij wie? (C)

Wat verstaat u in dit kader onder resultaatgericht?    

A) maatwerk in relatie tot resultaatgericht werk

B) positiefgedrag van schoonmaakmedewerkers om de school schoon te houden

en dit over te brengen/te laten zien aan leerlingen

C) zie A

14 9 / par 3.1 / vierde bullit Wanneer bent u maximaal ontzorgt?  Wat betekent dat voor u? 

Dat de inschrijver zorgen uit handen neemt en het Martinuscollege tevreden houdt

door vooruit te blijven kijken, uitdagingen en risico’s te signaleren, mee te nemen in

ontwikkelingen en oplossingen aan te dragen die binnen hun expertise liggen.

Martinuscollege hoeft zich hier geen zorgen om te maken.

15 9 / par 3.2 

U schrijft: Het Martinuscollege is op zoek naar een

schoonmaakleverancier die past in een dynamische omgeving, die

proactief en flexibel is en staat voor service en kwaliteit. Als Best Value

Expert voelt dit uitgangspunt als een projectdoelstelling. Hoe kijkt u

hier zelf naar? 

Dit betreft geen projectdoelstelling. Dit uitgangspunt is vertaald in hoofdstuk 3.1

doelstellingen, bullet 3 en 4.

16 9 / par 3.2 / eerste bullit Wat is het verschil tussen schone school en representatieve uitstraling? 

Het Martinuscollege maakt hierbij onderscheid tussen een schone school bij

oplevering en een representatieve omgeving (uitstraling) voor de benoemde

specifieke gebieden gedurende de dag.

17 9 / par 3.2 / eerste bullit

Het Martinuscollege verwacht naast een schone school een

representatieve uitstraling van de entree, sanitaire ruimten en

verkeersruimten op de BG gedurende de lesdag. Is dit ook een

projectdoelstelling? I.p.v. een uitgangspunt?  

Dit uitgangspunt is een verduidelijking van de in hoofdstuk 3.1. beschreven

doelstellingen, derde bullet 'het zorgdragen voor een schone school'.



18 9 / par 3.2 / derde bullit

Gedurende het jaar, maar ook op dag basis kunnen ruimten voor

verschillende doeleinden of op een andere wijze dan voor het

reguliere gebruik worden ingezet. Voornamelijk gelieerd aan onderwijs,

maar ook voor verhuur aan externen. Het is van belang dat de

schoonmaakleverancier hier op proactieve en adequate wijze op

anticipeert en hier binnen haar dienstverlening in kan voorzien, zonder

dat dit direct resulteert in extra kosten. (A) Is dit ook een

projectdoelstelling i.p.v. een uitgangspunt? (B) kunt u ongeveer hoe

vaak uw locatie verhuurt wordt? (C) wanneer de ruimte verhuurt

wordt? (D) en aan wat voor soort externen moeten wij denken?

(A) Dit uitgangspunt is een verduidelijking van de in hoofdstuk 3.1. beschreven

doelstellingen, derde bullet 'het zorgdragen voor een schone school bij wisselende

dynamiek en intensiteit van het gebruik van het pand...' en bullet 4.

(B + C + D) De aula en gymzalen worden aan externe partijen verhuurd (paragraaf

4.1). De gymzalen kunnen gedurende 5 dagen per week door externen worden

gehuurd. Op dit moment zijn de gymzalen verhuurd op maandag, woensdag en

donderdag, maar dit kan gedurende het contract variëren.

De aula’s (2 aula’s, 2 lokalen, deel gang en sanitair) wordt ieder weekend verhuurd

aan een kerkgemeenschap. De impact voor de schoonmaakdienstverlening is

gering, de kerkgemeenschap laat over het algemeen de ruimtes achter zoals zij

deze ook aangetroffen hebben.

Incidenteel wordt de aula ook op werkdagen verhuurd, dit kan het proces van de

schoonmaakdienstverlening belemmeren omdat de aula in gebruik kan zijn.

Afstemming vindt hierover plaats met de facilitaire dienst van het Martinuscollege.

Het jaarrooster met de verhuurders wordt gedeeld na gunning, inclusief vakanties

van deze externe partijen wanneer geen gebruik gemaakt wordt van de gehuurde

ruimte(n). 

19 9 / par 3.2 / vijfde bullit

Tijdens de examenperiode draagt het Martinuscollege er zorg voor dat

de betreffende sportzalen en ruimtes gereed gemaakt worden voor

de examens, Als de examens klaar zijn worden alle ruimtes weer

ingericht voor regulier gebruik tot het moment dat de herexamens

starten. Deze werkzaamheden en de schoonmaakwerkzaamheden in

deze ruimtes tijdens de examenperiode wordt uitgevoerd door de

interne dienst. (A) Is onze aanname juist dat we in die periode ook niet

verantwoordelijk zijn voor het behalen van de kwaliteitsdoelstelling van

deze ruimten? (B) Bedoelt u met examenperiode de periode vanaf

start examens tot einde herexamens?

(A) De aanname is juist dat de dienstverlener in de examenperiode niet

verantwoordelijk is voor het behalen van de kwaliteitsdoelstelling van de

betreffende sportzalen en ruimten die gebruikt worden voor de examens. 

(B) Nee met de examenperiode wordt primair de reguliere examenperiode

bedoeld, gevolgd door een tussenpauze waarin regulier onderhoud door de

dienstverlener wordt uitgevoerd, gevolgd door de examenperiode voor

herexamens. In de tussenpauze, blijft één zaal (gz2) gedurende de hele periode

vanaf het begin van de centrale examens tot het eind van de herexamens vol

staan met examenmeubilair.

20
10 / par 3.2 / negende

bullit

Het opstellen van een op maat programma voor het vloeronderhoud

door de schoonmaakleverancier om de levensduur van de vloeren

volledig te gebruiken of zelfs te verlengen en een optimale bijdrage te

leveren aan de doelstelling van een schoon gebouw. Is dit een

projectdoel i.p.v. een uitgangspunt? 

Dit is een uitgangspunt die het Martinuscollege stelt aan de dienstverlener om de in

hoofdstuk 3.1 beschreven doelstellingen te realiseren.



21 Bestek aanbesteding 9 / par 3.2 / elfde bullit

Martinuscollege wenst inspraak te hebben bij de selectie van de

project operationeel verantwoordelijke. Wat is uw doel hiermee? U wilt

dmv BVP een expert selecteren en een expert is in staat zijn om de

juiste project verantwoordelijke te selecteren voor de opdracht. 

Het is correct dat de expert in staat is om de juiste projectverantwoordelijke te

selecteren voor de opdracht. Echter, wenst het Martinuscollege inspraak en in het

bijzonder bij wisselingen gedurende de contractperiode. Om daarmee te borgen

dat de voorgestelde project operationeel verantwoordelijke, die ook het dagelijkse

contactpersoon is voor hoofd beheer van het Martinuscollege, eveneens de

opdracht doorgrond, binnen zijn functie kan managen en in staat is de

projectdoelstellingen te realiseren.

22 Bestek aanbesteding 9 / par 3.2 / elfde bullit Wat bedoelt u met project operationeel verantwoordelijke? Zie het antwoord op vraag 21 en vraag 60.

23 Bestek aanbesteding 10 / par 3.3

Bedoelt u met een op maat afgestemde en actuele

managementrapportages het directorsreport? Zoniet, is het een 'extra'

document naast de weekly's en het directorsreport? 

Ons inziens wordt een director's report toegepast om relevante informatie van alle

weekly's van meerdere best value projecten samen te voegen. Daar is bij het

Martinuscollege geen sprake van. 

Zoals aangegeven in de doelstellingen (hoofdstuk 3.1) wenst het Martinuscollege

een schoonmaakleverancier te selecteren die het Martinuscollege op transparante

wijze inzicht geeft over, en als partner betrekt in, haar dienstverlening.

Martinuscollege heeft ook de behoefte om op basis van een op maat afgestemde

en actuele managementrapportage inzicht te verkrijgen in de dienstverlening.

24 Bestek aanbesteding 11 / par 4.2

Kunt u de interne dienst nader toelichten? (A) Werkt de interne

schoonmaakdienst volledig zelfstandig? (B) Hoe wordt er omgegaan

met vervanging bij ziekte? (C) Hoe ziet de aansturing eruit? 

(A) De interne dienst wordt gezamenlijk uitgevoerd met Werksaam en werkt

volledig zelfstandig.

(B) Vervanging bij ziekte of vakantie wordt intern of samen met Werksaam opgelost

. 

(C) De aansturing wordt verzorgd door hoofd beheer van Martinuscollege. 

25 Bestek aanbesteding 20 / par 6.9

U geeft aan dat kosten voor risico's bij de inschrijfprijs zijn inbegrepen.

Bedoelt u hiermee de preventieve beheersmaatregelen? En niet de

correctieve beheersmaatregelen? 

Het betreft de preventieve beheersmaatregelen voor de risico's buiten de eigen

invloedsfeer die een bedreiging vormen voor het realiseren van de

projectdoelstellingen door de inschrijver. Waarbij het uitgangspunt is dat de

inschrijver als expert anticipeert op wat gaat of kan gaan komen en hiervoor

verantwoordelijkheid neemt, door er alles aan te doen binnen zijn expertise om

deze risico's te minimaliseren. Deze beheersmaatregelen zijn bij de inschrijfprijs

inbegrepen.

Op het moment dat een risico zich voordoet, blijft dit een risico van de

opdrachtgever. De correctieve maatregelen die dan benodigd zijn, zijn niet in de

inschrijfprijs inbegrepen. 

26 Bestek aanbesteding 20 / 6.10.1

Bij prestatieonderbouwing geeft u aan: eventueel geïllustreerd met

voorbeelden. Bedoelt u met voorbeelden met Metrics op locaties

waar we het al op die manier doen?

Ja dit is correct. Met de opmerking dat bij het formuleren van de Metrics voldaan

wordt aan de voorschriften voor het aanleveren van het kwaliteitsdossier conform

hoofdstuk 6.10.4 (geanonimiseerd).

27 Bestek aanbesteding

Wordt er bij de start van het nieuwe contract een nulmeting

uitgevoerd? En wordt, bij achterstallig (vloer)onderhoud, voor de start

van het nieuwe contract, alles naar een nulniveau gebracht? 

Voor aanvang van het contract wordt de nulmeting uitgevoerd en streeft

Martinuscollege met de huidige partner om de situatie waar van toepassing naar

het nul niveau te brengen. 



28 Bijlage 7 gunningsmodel 2 / Algemeen Worden alle partijen uitgenodigd voor de interviewfase? 

Indien een Inschrijver met zijn Inschrijving voor de Gunningscriteria

Prestatieonderbouwing, Risicodossier en Kansendossier samen een onvoldoende

scoort, dat wil zeggen een fictieve bijtelling krijgt, wordt deze Inschrijving ter zijde

gelegd. Deze Inschrijver wordt niet voor de interviews uitgenodigd en komt niet

voor gunning in aanmerking (zie paragraaf 6.15).

Tijdens de informatiebijeenkomst is dit eveneens toegelicht en is door een

deelnemende partij opgemerkt dat dit uitgangspunt in bijlage 7 Gunningsmodel

niet volledig op deze wijze in het voorbeeld is uitgewerkt. Aan deze nota is een

nieuwe versie van bijlage 7 toegevoegd waarin deze omissie gecorrigeerd.

29 Bijlage 7 gunningsmodel 2 / Algemeen

Wanneer is de onderbouwing in dit voorbeeld het meest dominant?

Inschrijver 1 doet een bewering: u waardeert onze dienstverlening met

een 9 (op schaal van 10) en dat wordt onderbouwt met 2 enquêtes.

inschrijver 2 doet een bewering: u waardeert onze dienstverlening met

een 8,47 (op schaal van 10) en onderbouwt dit met 25 onafhankelijke

enquêtes. Welke inschrijver is in dit geval dominanter? Of zijn inschrijvers

beide even dominant? 

De inschrijvers hebben beiden op basis van de voor hen specifieke Metrics

dominant aangetoond dat zij in staat zijn om dit te realiseren en worden in dit

voorbeeld als even dominant beoordeeld.

30 Bijlage 1 Ruimtestaat Wilt u de vierkant meters glas beschikbaar stellen? In bijlage 1 ruimtestaat zijn de vierkanter meters glasbewassing opgenomen.

31
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 8 / par. 2.3

Ter verificatie: klopt het dat tabblad "Ruimtestaat St. Sport & Bewegen"

voor nu buiten de scope en daarmee buiten het gestelde budget

valt?

Dat klopt.

32 Beschrijvend document Blz. 10 / par. 3.2

Waarom benoemt u bij het eerste bulletpoint alleen de BG? U wenst

toch ook een representatieve uitstraling van deze ruimten op de 1e en

2e verdieping?

Het Martinuscollege heeft op basis van intensiviteit van gebruik van de ruimten dit

uitgangspunt vastgesteld en dit aanvullend op de doelstelling een schone school

gedefinieerd.

33 Beschrijvend document
Blz. 10 / par. 3.2

Blz. 24 / par. 6.16

Het Martinuscollege wenst inspraak bij de selectie van de voor dit

project operationeel verantwoordelijke. Kunt u nader specificeren

welke functionaris (niveau) u ziet als operationeel verantwoordelijke?

Zie antwoord vraag 21 en 60.

34
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 11 / par. 4.1

Kunt u in de ruimtestaat aangeven welke ruimte het praktijkrestaurant

betreft?

Het praktijkrestaurant betreft ruimte d-014. In bijlage 1 ruimtestaat is de ruimte grijs

gearceerd. 

35
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 12 / par. 4.2.2

Ter verificatie: klopt het dat de ruimten die worden schoongemaakt

door WerkSaam niet zijn opgenomen in de ruimtestaat?
Dit is correct. 

36
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 13 / par. 4.3.3

Kunt u aangeven welke van de praktijklokalen (a-213 of a-220) voor

metaaltechniek wordt gebruikt?

Het Martinuscollege heeft verschillende praktijklokalen die door gebruikers en

leerlingen zelf schoongemaakt wordt. Deze praktijklokalen zijn niet in de ruimtestaat

opgenomen, uitsluitend het lesgedeelte dat behoort tot het desbetreffende

praktijklokaal. 

De praktijklokalen a-213 en a-220 bestaan uit twee gedeelten: praktijkgedeelte

(keukenblok) en leslokaal. Dienstverlener is uitsluitend verantwoordelijk voor de

schoonmaak van het leslokaal en niet van het keukenblok. In bijlage 1 ruimtestaat

is de ruimtecategorie a-213 en a-220 is verandert van praktijklokaal naar leslokaal. 

37
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 13 / par. 4.3.3

Wordt de bakkerij (d-026) ook gezien als keuken met alleen

vloeronderhoud en keukenblokken in zijn geheel door

schoonmaakleverancier?

Er wordt alleen vloeronderhoud door de dienstverlener uitgevoerd in de keuken en

bakkerij. Verder worden o.a. de ovens, werkbanken etc. die in de praktijklokalen

staan door gebruikers en leerlingen zelf schoongemaakt.



38
Beschrijvend document / Bijlage 1

ruimtestaat 
Blz. 13 / par. 4.3.3

In de ruimtestaat is de keuken opgenomen als 1 ruimte van 154 m2.

Bestaat deze ruimte uit meerdere lokalen met elk 8 keukenblokken? 

De keuken in d-023 en d025 is één ruimte en bestaat dus niet uit meerdere lokalen.

Er wordt alleen vloeronderhoud uitgevoerd in de desbetreffende ruimten door de

dienstverlener. De keukenblokken worden door de gebruikers en leerlingen zelf

schoongemaakt . In de ruimtestaat stond d-023 en d-02, dit is gewijzigd naar d-023

en d-025 en grijs gearceerd in bijlage 1  ruimtestaat.

39 Beschrijvend document Blz. 20 / par. 6.10.1

Kunt u bevestigen dat er bij de Prestatieonderbouwing niet hoeft te

worden uitgeweid over de wijze waarop (HOE) Inschrijver zijn

beweringen gaat realiseren? 

Zie antwoord vraag 5. 

40 Beschrijvend document Blz. 23 / par. 6.11.2 Dient de transitieplanning ook anoniem te zijn?

Nee de transitieplanning hoeft niet geanonimiseerd te worden. De informatie uit de

transitieplanning kan mogelijk ingezet worden voor vragen tijdens de interviewfase.

Deze transitieplanning maakt geen onderdeel uit van het anonieme

kwaliteitsdossier wat het beoordelingsteam van de contracting officer ontvangt.

41 Beschrijvend document Blz. 23 / par. 6.11.2
Welke datum ziet u als opdrachtverstrekking? De voorlopige of

definitieve gunning?
De definitieve gunning is op vrijdag 30 april 2021. 

42 Beschrijvend document Blz. 23 / par. 6.15
Wie (welke functionarissen) zijn de leden van de

Beoordelingscommissie?
De beoordelingscommissie bestaat uit de expertises organisatie, beheer en Atir. 

43 Bijlage 1 ruimtestaat
Ruimte c-026 personeelskamer wordt 2 keer benoemd. Kunt u dit

nader toelichten? 

Ruimte c-026 wordt schoongemaakt door de dagkracht overdag en ook één keer

regulier. 

44 beschrijvend document 18/31
Is het mogelijk de presentatie te ontvangen zoals gegeven tijdens de

marktbijeenkomst?

Ja, dit is mogelijk. De presentatie van de informatiebijeenkomst is toegevoegd als

bijlage 2 aan deze nota.

45 beschrijvend document 19/31 - 6.6
Wenst u ook een voorbrief te ontvangen en zo ja, dan nemen wij aan

dat deze niet anoniem dient te zijn, is dit juist?

Het is toegestaan om een voorbrief apart toe te voegen aan uw inschrijving. Dit

document hoeft niet anoniem te worden aangeboden aangezien alleen de

contracting officer dit document ontvangt. Dit document maakt geen onderdeel

uit van het anonieme kwaliteitsdossier wat aan het beoordelingsteam wordt

verstrekt.

46 beschrijvend document 23/31 - 6.11.2 Planning. Dient dit document ook volledig anoniem te zijn? Zie antwoord vraag 40. 

47 beschrijvend document 23/31 - 6.12
Kunt u specificeren wat de functies van de personen in de

beoordelingscommissie zijn?
Zie antwoord vraag 42.  

48 beschrijvend document 4.5 
Heeft u voor de glasbewassing de M2 beschikbaar. Kunt u bevestigen

of de glasbewassing binnen of buiten het budget valt? 
Zie antwoord vraag 30. Glasbewassing valt binnen het budget. 

49 Beschrijvend document
8 / 2.3

9 / 3.1

Dient het schoonmaakonderhoud van de Spelzaal ook binnen de

genoemde plafond- en bodembedragen te vallen?

Gymzaal de Spelzaal valt onder beheer van een stichting, en hoeft niet binnen de

genoemde plafond- en bodembedragen te vallen. Na gunning wordt overleg

gevoerd of het schoonmaakonderhoud van de stichting ook wordt ondergebracht

bij de schoonmaakleverancier (paragraaf 2.3).

50 Beschrijvend document 23 /  6.12 Uit wie (functie en aantal) bestaat de beoordelingscommissie? Zie antwoord vraag 42. 

51 Presentatie 9-12-20 Zouden wij de presentatie mogen ontvangen? Zie antwoord vraag 44.  

52 Bestek en schouw 9
Kunt u aangeven welke periode (# weken) de examen en her-

examenperiode beslaat?

De examenperiode wisselt per jaar, afhankelijk van hoe de feestdagen vallen

(meivakantie, Hemelvaart en Pinksteren). Normaliter is het grofweg drie weken in

mei (ce-1) en één week in juni (ce-2). 

53 Bestek 9

Is de huidige leverancier van sanitaire voorzieningen ook de

contractpartner gedurende de looptijd van de schoonmaak

overeenkomst ?

Ja. De einddatum van het contract met de huidige dienstverlener is 11-2023. 

54 Bestek en ruimtestaat 10
Kunt u (in de ruimtestaat) de AQL waarden van de ruimtecategorieën

aangeven ?

Het is aan de expert om vast te stellen welke AQL in welke ruimtecategorieën

gerealiseerd gaat worden door de expert om daarmee te voldaan de

opdrachtdoelstelling een schone school.

55 Bestek 10 Wat zijn de kosten voor een hercontrole VSR-KMS
Dit is nog niet bekend. De huidige kosten voor een hercontrole VSR-KMS bedragen

€ 370 op basis van prijspeil 2020.



56 Bestek 11

Is op voorhand duidelijk of er sprake is van avondopenstelling en wie

er op dat moment verantwoordelijk is voor sluitronde (school, gymzaal,

terrein). Dit om te voorkomen dat schoonmaakmedewerker(s) onnodig

een sluitronde hoeven maken.

In paragraaf 4.1 is avondopenstelling omschreven. Indien er sprake is van

avondopenstelling sluit Martinuscollege zelf het gebouw en het terrein af. De

vereniging die de gymzaal huurt, sluit de zaal die zij in gebruik hebben zelf af

inclusief de betreffende toegangspoort tot het terrein.

57 Bestek en ruimtestaat 13

Slechts voor een klein deel zijn de praktijklokalen (metaal, hout,

Electro, koken, bakkerij) uit de ruimtestaat te herleiden. Kunt in de

ruimtestaat duidelijk aangeven welke ruimten dit betreft?

Deze praktijklokalen staan niet in de ruimtestaat. Praktijkgedeelten worden

uitsluitend schoongemaakt door de gebruikers en leerlingen zelf. Het

schoonmaakonderhoud van het lesgedeelte van de praktijklokalen behoort

uitsluitend tot verantwoordelijkheid van de dienstverlener. 

58 Bestek 13

Tijdens de schouw hebben we begrepen dat de digiborden (deels)

vervangen gaan worden. Kunt u al aangeven welk

soort/type/afmeting dit gaat worden en of hiervoor specifiek

onderhoud voor vereist is vanuit de leverancier (garantie/schade).

De definitieve keuze voor de vervanging van digiborden is nog niet gemaakt. 

59 Bestek 22

U stelt: Geen bedrijfsnamen, productnamen, technische termen,

materiaalbeschrijvingen, namen van personen etc. waardoor

Inschrijver kan worden herkend, mogen worden gebruikt. Valt een

technische term als 'conserveren van vloeren' of een

materiaalbeschrijving als 'schrobmachine' hier ook onder?

Nee deze technische termen duiden de methode/manier van werken aan

waardoor dit wel mogelijk is. 

60 Bestek en informatiebijeenkomst 24

De door u gevraagde sleutelfunctionaris 1 (operationeel

verantwoordelijke) is de 1e contactpersoon op locatie en direct

leidinggevende van de schoonmaakmedewerkers.

(objectleiding/voorman-vrouw). Behoudens de zittende partij zullen de

overige inschrijvers waarschijnlijk ten tijde van het interview niet de

beschikking hebben over een dergelijke sleutelfunctionaris. Even los

van (eventuele) overname van de huidige medewerker. Hoe dient

inschrijver hier mee om te gaan en welke afvaardiging vind u

acceptabel?

Voor sleutelfunctionaris 1 wordt door de dienstverlener voorgesteld voor het

interview de functionaris die verantwoordelijk is voor de aansturing van de

operationeel verantwoordelijke op locatie. Ervan uitgaande dat de in de

aanbestedingsdocumenten omschreven sleutelfunctionaris 1 de medewerker is die

nu in dienst is van de huidige dienstverlener. 

Voor sleutelfunctionaris 2 wordt de in lijn opvolgende verantwoordelijke op

tactisch/strategisch niveau voorgesteld voor het interview.

61 Bestek 31 Graag ontvangen wij de Algemene Inkoopvoorwaarden

Het Martinuscollege heeft geen algemene inkoopvoorwaarden. De dienstverlener

dient rekening te houden met geen automatische betaling, index conform CPI

onderwijs (2015) en een betaaltermijn van 30 dagen. 

62 Bestek 31
In de planning is geen 2e vragenronde opgenomen. Bent u bereid

vragen over de inhoud van de AIV alsnog te beantwoorden?
Een tweede vragenronde is niet mogelijk.

63 Bestek 31

U stelt dat opdrachtnemer de inhoud van de overeenkomst bepaalt.

In hoeverre zijn bepalingen uit de AIV van Martinuscollege nog bij te

stellen of aan te passen?

Zie het antwoord op vraag 61.

64 Schouw

Tijdens de schouw hebben we een groot aantal praktijklokalen gezien.

Kunt u aangeven in hoeverre het onderhoud van inventaris zoals RVS

fornuizen, afzuigkappen, bakkerijmachines, koelkasten, vriezers etc

onderdeel uitmaken van de schoonmaak voor leverancier.

Indien deze door opdrachtnemer (periodiek) schoongehouden

moeten worden kunt u dan een specificatie en opgave van

aantallen verstrekken?

Het periodiek onderhoud van keukeninventaris valt buiten de scope. Het is mogelijk

dat het Martinuscollege op afroep specialistische schoonmaak uit kan vragen. 



65

In de huidige situatie is de meewerkend voorvrouw sleutelfunctionaris 1

(operationeel verantwoordelijk). De kans is groot dat de meewerkend

voorvrouw overgenomen moet worden. Bij overname wordt de

huidige meewerkend voorvrouw de sleutelfunctionaris 1 als bedoeld in

paragraaf 6.1 interviews.  Dat betekent dat de sleutelfunctionaris 1 die

wij meenemen naar het interview bij gunning mogelijk helemaal niet

meer in beeld is. Hoe ziet u dat?

Zie het antwoord op vraag 60.


